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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

 

Ata da 15ª Sessão Ordinária 16/05/2016 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, ás dezessete horas, iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Edson Ferreira a décima quinta Sessão Ordinária da 13ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-PR, para verificação de Quórum, o Sr. Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausência de Cleonice Maldaner conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou ao 

Vereador Sr. Elton Somavila a leitura de um texto bíblico, a seguir a leitura da ata da Sessão 

anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada na íntegra. Passando para Ordem 

do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal solicitou a leitura dos Pareceres favoráveis com 

Emenda ao Projeto de Lei 44/2016 e na sequência colocou em única votação a referida Emenda e 

declarou aprovada por unanimidade. Prosseguindo colocou em 1ª votação com Emenda o Projeto 

de Lei 044/2016 que dispõe sobre alterações das Leis que doou imóvel a Associação Comercial e 

Industrial de São Miguel do Iguaçu-PR e declarou aprovado por unanimidade com a Emenda a ele 

apresentada. Passando para matérias do Poder Legislativo Municipal em obediência ao seu 

Regimento Interno o Sr. Presidente passou para o Vice-Presidente Vereador Elton Somavila que 

colocou em apreciação as indicações 21 e 22/2016 de autoria do Presidente Edson Ferreira que 

respectivamente são: Calçamento na Rua Porto Alegre em São Jorge e Estacionamento para 

Portadores de Necessidades Especiais e Idosos nas Ruas da sede do município. Dispensada a 

discussão pelo autor o Vice-Presidente determinou que todas fossem enviadas ao Prefeito 

Municipal para providências e retornou a continuidade ao Presidente titular e este colocou em 

única votação o Requerimento 04/2016 do Vereador Elton Somavila que requer Moção de 

Aplausos a Cooperativa Industrial LAR e declarou aprovado e determinou ao setor competente as 

providências para entrega. Finda a Ordem do Dia passou para Palavra Livre referente a Ordem do 

Dia, não havendo quem fizesse uso e esclareceu aos Edis que foi procurado pela Imprensa para 

falar sobre o assunto relacionado ao Vereador Valdir da Silva e esclareceu o objetivo da entrevista 

e passou para o Presidente de Comissão de Ética a Palavra e este afirmou que ainda não foi 

notificado oficialmente e quando for irá reunir com todos os Vereadores para tomar providências, 

por ser este um assunto de longo tempo a população aguarda resposta desta Casa de Leis afirmou 

ele. Não havendo mais nada a tratar, agradeceu a presença do público e imprensa local. Convocou 

os Edis para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura desta 

ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão.   

 
 
Edson Ferreira                                             Inésio Siviero                                      
Presidente                                                                 1º secretário 
 

                    


